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Весілля пройшло з українським колоритом

ідомий український шеф-кухар та переможець п'ятого сезону
проєкту "МастерШеф" Євген Клопотенко офіційно розпрощався зі

статусом холостяка. Кулінар, який довгі роки відкрито заявляв про своє
скептичне ставлення до інституту шлюбу, одружився зі своєю коханою
Катериною Воскресенською.

Радісною новиною подружжя поділилося 13 червня у соціальних мережах,
опублікувавши перші кадри з весільного святкування. На знімках Євген та
Катерина позують у святковому вбранні в українському стилі в оточенні
рідних та близьких друзів. Атмосфера церемонії вийшла теплою, щирою
та наповненою національним колоритом.

Що відомо про дружину Євгена Клопотенка?

Кохана 39-річного кулінара народилася у Києві. З 2000 по 2008 рік
навчалася у столичній школі №78, а потім продовжила навчання у
Київському бізнес-ліцеї. За даними зі сторінки Катерини в LinkedIn (там
вона підписана як Гупало), у 2012-2016 роках вона вивчала культурологію
у Національному університеті "Києво-Могилянська академія". Після
закінчення навчання переїхала до Італії та у 2017 році вступила до
Католицького університету, де розпочала навчання за напрямом "художній
менеджмент".

У 2013-2014 роках Воскресенська працювала асистенткою у культурному
проєкті. У період з 2014 до 2016 року обіймала посаду project-менеджера
Blockchain Fashion Week. У 2016 році керувала проєктами та працювала
project-менеджером у Kiev Fashion Institute.

У 2017 році пройшла стажування у FAI — Fondo per l’Ambiente Italiano
(приватний некомерційний фонд Італії, який займається збереженням,
захистом та популяризацією історичної, культурної та природної спадщини
країни) у Мілані. У 2018 році Катерина працювала бренд-менеджером
міланської компанії Jacopo Foggini Design.

Сьогодні обраниця Євгена займається організацією весіль та інших
урочистих заходів, а також працює у турагентстві. Крім цього, дівчина бере
активну участь у благодійних ініціативах під час війни.

У листопаді 2025 року стало відомо, що Клопотенко як уже рік перебуває у
стосунках із Воскресенською.

Кулінар 10 січня поділився з шанувальниками романтичними кадрами із
заручин. Відомо, що чоловік вибрав коханій обручку українського бренду
Kochut.

Нагадаємо, що днями у скандал зі знущаннями з тварин потрапила зірка
"МастерШеф" Ольга Мартиновська. Пізніше кулінарка вибачилася перед
українцями.

Теги: #Весілля #Євген Клопотенко #Катерина Воскресенська

Клопотенко одружився! Як виглядає обраниця кулінара
Катерина (фото і перші кадри з весілля)

Тетяна Кармазіна 13 червня, 20:06
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Євген Клопотенко і Катерина Воскресенська. Фото Колаж "Телеграфу"
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Євген і Катерина Клопотенки
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Усі за кордоном. Як виглядають діти та
онучки Григорія Чапкіса і де вони живуть
(фото)
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Як виглядає дружина головкома ЗСУ
Сирського і чи є у подружжя діти (фото)
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